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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε  αριθ .  3 /2012 συνεδρίασης  της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ .  Αποφ.  11/2012   

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε αριθµό πρωτ. 5122 από 19/3/2012 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους Συµβούλους 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στον ∆ήµαρχο 

Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού ηµέρα Πέµπτη και ώρα 18:00 στο ∆ηµοτικό 

Υποκατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, συνήλθε το Συµβούλιο σε 

νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε 

η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3852/2010, απαρτία.  

Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ     Αντιπρόεδρος 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   Μέλος 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ          » 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        » 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       »  

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      »  

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ   Μέλος 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ 2
ο 

Η∆   

Συζήτηση και γνωµοδότηση για την καταγραφή των αντικειµένων που βρίσκονται 

εντός του οικήµατος και µέτρα προστασίας προς φύλαξη, τόσο του κτιρίου όσο και 

του περιβάλλοντος χώρου του κληροδοτήµατος Σούρλου. 

 

Η Πρόεδρος εισηγούµενη το πιο πάνω θέµα θέτει υπόψη του Συµβουλίου τα κάτωθι: 

 

Μετά τις κατά καιρούς καταγγελίες που είχαν γίνει για το κληροδότηµα Σούρλου 

(κλοπές κλπ.) προτείνω προς το ∆.Σ. της ∆ηµοτικής Κοινότητας όπως εισηγηθεί στο 

∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Φιλοθέης – Ψυχικού 1) να λάβει πρόσθετα µέτρα 

φύλαξης όπως π.χ. αλλαγή κλειδαριών σε όλους τους χώρους, εσωτερικούς και 

εξωτερικούς, µε λουκέτα ασφαλείας και 2) να προβεί στην αξιοποίηση του εν λόγω 

κληροδοτήµατος το οποίο µπορεί να χρησιµοποιηθεί ως Μουσείο, σύµφωνα µε την 

επιθυµία της διαθέτου ή σε άλλο παρεµφερή κοινωφελή σκοπό και 3) να οριστεί 

Επιτροπή µε σκοπό την καταγραφή των αντικειµένων που βρίσκονται εντός του 

οικήµατος. 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, αποδεχόµενο την εισήγηση της 

Προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εκφέρει οµόφωνη γνώµη και προτείνει να κρατηθεί το θέµα για επόµενο δηµοτικό 

συµβούλιο για να προσκοµιστούν όλα τα απαραίτητα έγγραφα τα οποία είναι η 

διαθήκη, η αποδοχή της διαθήκης, η απογραφή, η δεύτερη απογραφή, µηνύσεις και 

σχετικά έγγραφα που αφορούν την κληρονοµιά. 

Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθµό 11/2012. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

 

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 

 

 


